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Дороги — дороги… Скільки їх 
уже подолано за ці роки? Але 
є такі, які неможливо забути, 
бо пролягли не через мапу, 
а крізь серце. Ті, що війна 
перетворила на напрямки — не 
просто географічні, а душевні. 
Знову їдемо туди, де гуркоче, 
бахкає, палає, а хтось роками 
живе у  воєнному лютому… хоч 
на календарі - вкотре весна.

 Квітневий світанок, теплий і тро-
хи задумливий, вступив у черговий 
по-воєнному насторожений день. Пе-
ред очима — вказівники міст і сіл...

Наша невелика команда, очолю-
вана міським головою Сергієм Наса-
ликом, напакувала бус технікою, сма-
коликами, дитячими малюнками та 
любов’ю всієї громади – й до роботи. 
На три доби — до СВОЇХ. Земляків, які 
чекають рідного «Христос воскрес!», 
вимовленого по-людськи, з дому, зі 
світу, який вони бережуть ціною життя. 
Звісно ж, відвідали їх не з порожніми 
руками: доставили те, що потрібно від-
повідно до запитів військових.

 Харківський, Донецький, Запорізь-
кий напрямки — наші зупинки на карті. 
Це вже не просто маршрути, а доро-
ги до конкретних очей, рук, усмішок. 
Тамтешні підрозділи отримали те, що 
справді важливо. Захисники постійно 

наголошують: дрони і засоби 
радіоелектронної боротьби — 
пріоритет №1. Тож знову зосе-
редили кошти громади саме на 
реальний захист для воїнів. На 
980 125 грн з місцевого бюдже-
ту закуплено і передано:

 2 квадрокоптери DJI Mavic 
3T Enterprise (Thermal) - 440000 
грн;

1 засіб радіоелектронної бо-
ротьби Шелтер 5А (десятика-
нальний) – 198 000 грн;

1 генератор інверторний 
бензиновий 3.0/3.5 кВт 12л 4-х 
тактний – 15 000 грн;

1 інтернет-обладнання (су-
путникова система STARLINK 
Satellite Dish Kit v3) –  16 900 
грн;

1 блок багатоканальної 
швидкої зарядки «Bandera Power 225 
S» – 29 520 грн;

1 тепловізійний приціл Pulsar 
Thermion 2 XP50 Pro – 153 185 грн;

1 кронштейн KRON M2 – 7 600 грн;
1 шт.кільця швидкознімні Hawke 

Precision Steel.d-30ммHigh.Weaver/
Picatinny – 2 020 грн;

Для бійців з Рогатинської громади 
також служать комплекс систем керу-
вання для управління FPV-дронами:

5 цифрових  FPV DJI O3 Air  Unit - 
62 500 грн;

1 пульт управління для дрона Radio 
Master Boxer Express LRS – 8 200 грн;

1 окуляри  DJI FPV  Goggles  V2 – 
32 000 грн;

4 дільники ВЧ сигналу 1/2 MyCell 
PS-2-575-6000 – 10 000 грн;

8 шт. кабель антенний пігтейл SMA 
Male-Type N Male 50 см RG-58 адаптер 
перехідник подовжувач для роутера, 
модему – 3 200 грн;

10 перехідників N type male- SMA 
female – 2 000 грн.

 Полетіли на схід також   12 «бойо-
вих пташок» - БпЛА True Flex 10 дюй-
мів  на суму 174 000 грн. До слова, 
їх  було закуплено за кошти аукціону 
«Народжені вільними», який проводи-
ла Рогатинська міська рада.

А ще — наші хлопці знову мають 
чим їздити туди, де гаряче…Новенькі 
12 коліс для бойової техніки придбали:

- рідні загиблого захисника Богдана 
Кручака з Долинян передали 10 тис. 
грн на комплект коліс (4 шт.);

- Андрій Бринецький з с.Світанок - 4 
колеса;

- комунальне підприємство «Благо-
устрій-Р» - кошти на 2 колеса;

- ТзОВ «Фактум Захід» (Ярослав 
Якимець) - 2 колеса.

Значну частину допомоги вкотре 
спрямувала українська спільнота з 

Барселони — вірні друзі з храму Матері 
Божої Неустанної Помочі Згромаджен-
ня Редемптористів. Саме вони поспри-
яли у закупівлі:

–  1 квадрокоптера DJI Mavic 3 PRO;
–  60 шт. плат ініціації ICARUS 

STANDALONE;
– 14 павербанків  50 000 mAh 

із функцією швидкої зарядки;
– солодощів.
Кажуть, Бог дає людині стіль-

ки, скільки вона здатна витрима-
ти. І наші хлопці — Його найбіль-
ше світло у цій темряві війни. 
Ми стараємось зробити їхні дні 
хоча б трохи захищенішими, 
водночас  забрати з собою сму-
ток, важкі думки. Бо війна — це 
не тільки про зброю. Але й про 
душу. Приємно було бачити у 
їхніх очах трохи радості, коли 
передавали дитячі малюнки й 
вервиці, домашні  великодні 
смаколики. Їх вдалося приготу-
вати завдяки допомозі:

- працівників Рогатинської 
міської ради, які спрямували 
12 350 грн благодійних пожертв 
для закупівлі 45 пасок та однієї 
туші свині;

- ще одну тушу свині надав 
підприємець Василь Шимансь-
кий з Липівки;

- виготовив і закоптив смач-
ні м’ясні вироби для захисників 
підприємець Степан Шимансь-
кий з Липівки;

- товариство з обмеже-
ною відповідальністю «Фактум 
Захід» (Ярослав Якимець) вко-
тре надіслало воїнам улюблені свіжо-
копчені кури;

- товариство з обмеженою від-
повідальністю спільне підприємство 
«Галпласт» — питну воду;

- підприємець Віталій Борута — су-
хофрукти.

Не забули під час поїздки й про 
маскувальні сітки різного розміру. 15 
захисних маскувань сплели невтомні 
майстрині з Рогатинського ЦДЮТ.

Вдячні усім, у кого не зачерствіла 

душа, хто вклав у цю поїздку сили, ко-
шти, молитви чи добрі слова. Дякуємо 
нашим захисникам — за можливість, 
за те, що тримаєте небо, щоб ми могли 
бачити весну.

 Працюємо далі…

Засідання відкрили обговоренням 
рішень виконавчого комітету в межах 
Програми підтримки підрозділів те-
риторіальної оборони та ЗСУ на 2024 
рік. Перший заступник міського голови 
Микола Шинкар нагадав, що ця робо-
та є продовженням ініціатив, розпо-
чатих ще у грудні 2023 року (рішення 
№7919). Вона демонструє системну 
турботу й підтримку ЗСУ та інших вій-
ськових формувань, які щоденно захи-
щають  державний суверенітет.

Наступною темою став соціальний 
блок. Про хід реалізації Програми со-
ціального захисту та соціальних послуг 

60-та сесія Рогатинської міської ради: оборона, турбота, мова, спадщина та розвиток
24 квітня відбулася 60-та сесія Рогатинської міської ради VIII 

скликання. Порядок денний був насиченим — 142 питання, з 
яких 9 — основні, решта — земельні.  Значна кількість  рішень 

сесії стала свідченням того, що пріоритети громади залишаються 
незмінними: підтримка обороноздатності держави, допомога 

найуразливішим верствам населення та розвиток напрацьованих 
соціальних механізмів у межах громади.

на 2024–2026 роки доповів заступник 
міського голови Іван Красійчук. За його 
словами, впровадження заходів Про-
грами сприяло стабільній роботі систе-
ми соціального захисту та соціальних 
служб громади. Громадянам надавав-
ся широкий спектр соціальних послуг 
відповідно до державних стандартів. 

Програма охоплює комплекс взаємо-
пов’язаних завдань, спрямованих на 
вирішення ключових проблем у сфері 
соціального захисту військовослужбов-
ців, ветеранів війни та сімей загиблих 
(померлих, зниклих безвісти) Захис-
ників і Захисниць України. На виконан-
ня зазначених заходів у 2024 році про-

фінансовано  2 897 400,0  грн,  що  на 
1 207 900,0 грн більше  ніж у 2023 році.      

Важливим індикатором ефектив-
ності реалізації заходів Програми є 
реальна допомога також і іншим кате-
горіям жителів громади, які її потребу-
ють. Впродовж 2024 року 1065 жителям 
громади, які звернулись до міського го-
лови, надано одноразові грошові   до-
помоги  на загальну  суму  3 950 680 
грн. Фінансувалися щомісячні компен-
саційні виплати фізичним 
особам, які надають со-
ціальні послуги на непро-
фесійній основі.
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Відділ інформації 
виконавчого комітету 

Рогатинської міської ради.

60-та сесія Рогатинської міської 
ради: оборона, турбота, мова, 

спадщина та розвиток
(Продовження. Поч. на 1-ій стор.) Впродовж року ком-

пенсацію отримали 124 жителі громади на загальну суму 
1 615 900, 46 грн. Окрім цього, на компенсацію витрат на 
пільговий проїзд окремих категорій громадян при користуван-
ні пасажирським транспортом на 6-ти приміських соціальних 
маршрутах використано 715 490  грн. На організацію безо-
платного харчування одиноких громадян похилого віку та 
осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, пе-
редбачено 500 000  грн. Протягом 2024 року 29 жителів міста 
Рогатина отримували гарячі обіди.

Всього, на виконання заходів Програми у 2024 році  з бюд-
жету  громади  профінансовано  8 037 346,76 грн,  що  на 
2279738  грн більше в порівнянні до 2023 року. 

Під час сесії  депутати також заслухали інформацію про хід 
виконання Програми розвитку та функціонування української 
мови в усіх сферах суспільного життя Рогатинської громади 
на 2022–2025 роки. Секретар міської ради Христина Сорока 
представила яскраву картину мовно-культурного життя гро-
мади.  Проведено десятки літературних заходів, фольклорні 
експедиції, видано альбоми та газети, створено розмовні клу-
би. Активно реалізуються культурно-просвітницькі ініціативи, 
спрямовані на популяризацію рідної мови. Відбуваються 
книжкові виставки, літературні вечори, презентації, працюють 
мовні проєкти, що об’єднують дітей і молодь навколо слова. 
Відзначено здобутки учнів громади у мовно-літературних кон-
курсах всеукраїнського та міжнародного рівнів. Це є свідчен-
ням того, що мова живе, розвивається й укорінюється як куль-
турний код нашої громади. За словами Христини Сороки, усі 
заходи, реалізовані в рамках програми, покликані підняти на 
значно вищий рівень мовну культуру жителів Рогатинщини. 

Сесійний  день продовжився знайомством із підсумками 
виконання Програми підтримки розвитку архівної справи. У 
ході засідання начальниця комунальної установи «Рогатин-
ський трудовий архів» Оксана Дубік доповіла про результати 
реалізації Програми підтримки розвитку  цієї архівної  устано-
ви на 2023–2025 роки. Завдяки ефективній роботі станом на 
1 квітня 2025 року на зберіганні знаходиться 136 фондів, за-
безпечено повноцінне опрацювання документів, облік у базах 
даних. Видано понад 360 довідок на 1 січня поточного року. 
Програма дозволила укріпити матеріально-технічну базу 
архіву, що є запорукою захисту соціально-правових інтересів 
громадян.З практичної точки зору — це підтримка правової 
стабільності кожного мешканця, можливість довести трудо-
вий стаж, юридично оформити спадщину тощо.

Окрім цього, депутати погодили зміни до низки важливих 
програм, зокрема Комплексної цільової програми «Безпечна 
громада» на 2024–2027 роки, Програми «Культура Опілля» 
на 2025–2027 роки та бюджету громади на 2025 рік. Обгово-
рили й стратегічне планування. Представлено проєкт змін до 
генерального плану села Бабухів, який передбачає розвиток 
інфраструктури шляхом будівництва складських приміщень 
на двох земельних ділянках. Під час обговорення депутати 
та члени комісії проаналізували всі технічні та правові аспек-
ти містобудівного документа. Також порушено питання щодо 
обліку комунального майна у сфері освіти громади.

Завершення сесії відбулося в робочому ритмі: поетапно 
опрацьовано 16 блоків земельних питань.

Кожен з нас знає або стикався з 
життєвими ситуаціями, коли дитині було 
потрібно негайне тимчасове влаштування 
– через те, що вона перебувала у складних 
життєвих обставинах. В умовах воєнного 
стану кількість таких дітей, збільшується. 
Патронатна сім’я – це варіант допомоги, 
один зі способів забезпечити кожній 
дитині зростання в родинному теплі, що б 
не сталося.

Що таке сімейний патронат?
Слово “патронат” використовували ще у Давньо-

му Римі. Походить від латинського patronatus – за-
ступництво.

Патронат над дитиною (сімейний патронат) – це 
професійна, комплексна послуга, що передбачає 
тимчасовий догляд, виховання та реабілітацію дити-
ни в сім’ї патронатного вихователя на період подо-
лання дитиною, її батьками або іншими законними 
представниками складних життєвих обставин. По-
слуга патронату надається патронатним виховате-
лем і його помічником.

Хто може бути кандидатом у 
патронатні вихователі?

Кандидатом у патронатні вихователі може бути як 
фізична особа, так і фізична особа-підприємець, яка 
провадить підприємницьку діяльність за визначеним 
видом економічної діяльності (КВЕД 97.00 та/або 
КВЕД 88.91,та/або КВЕД 85.59) та виявила бажання 
виконувати обов’язки патронатного вихователя на 
професійній основі, а також:

*може створити влаштованій дитині умови для 
проживання, навчання та розвитку, здійснення 
санітарно-гігієнічних процедур;

*має повнолітнього члена своєї сім’ї (чоловіка або 
дружину, сина чи доньку, іншого члена сім’ї) чи іншу 
особу, яка готова бути помічником патронатного ви-
хователя та разом з кандидатом у патронатні вихова-
телі пройти навчання й надати допомогу в догляді за 
дитиною, влаштованою під патронат.

Хто може бути кандидатом у помічники 
патронатного вихователя?

Кандидатом у помічники патронатного вихователя 

Місце, де розуміють, підтримають 
і допоможуть

 Україна воює не лише зброєю, а й серцем. 
Наші захисники та захисниці, їхні родини, сім’ї 
полеглих героїв, полонених чи безвісти зниклих  
– це люди, які заплатили надто високу ціну за 
свободу. І наше завдання сьогодні – не просто 
дякувати, а  створювати для них середовище, 
де відчують постійну  підтримку, розуміння, ре-
альну допомогу.

З 2014-го чи 2022-го військові захищають  
Україну, багато хто пройшов складний шлях 
боїв, втрат, полону. Їхнє повернення додому – 
не кінець боротьби, а її новий етап. Адже по-
трібно навчитися жити з непростим досвідом, 
який залишила  війна. Тому дуже важливо, щоб 
громада, до якої вони повертаються, стала для 
них не просто територією, а простором підтрим-
ки й взаємодії. Там, де розуміють біль, не пита-
ють зайвого, а допомагають знайти відповіді. 
Таким місцем на Рогатинщині став «Ветерансь-
кий простір» – центр підтримки, консультацій, 
адаптації та супроводу військових і їхніх родин.

 Тут ветеранів розуміють, бо самі 
пройшли цей шлях

 Ветерани та їхні родини щодня стикаються 
з численними викликами: правовими, соціаль-
ними, психологічними. Найкраще допомогти 
можуть ті, хто сам пройшов цей шлях, тому 
ветеранський простір – це не просто державна 
ініціатива, а місце, де працюють «СВОЇ», люди, 
які розуміють цей біль, готові підтримати та 
спрямувати.

Хоча основне приміщення простору ще у 
процесі ремонту, робота вже триває. Важливо 
зробити центр інклюзивним, комфортним, щоб 
кожен ветеран, ветеранка чи член родини міг 
почуватися тут захищеним. Проте вже зараз 
троє фахівців із супроводу активно  розпочали 
роботу в тимчасовому приміщенні. Вони кон-
сультують ветеранів, їхні сім’ї, допомагають із 
юридичними питаннями, соціальними послуга-
ми та супроводом.

 “Ми відкрили свої двері та серце для наших 
захисників і їхніх родин ще до завершення ре-
монту головної будівлі простору, адже ветера-
нам уже потрібна допомога. Багато з них піс-
ля повернення з війни мають безліч запитань: 
від юридичних консультацій до отримання ад-
міністративних послуг. Ми тут, щоб підтримати 
їх у вирішенні кожного з цих питань. Віримо, 
що Ветеранський простір Рогатинської грома-
ди стане теплим і затишним місцем для наших 
захисників, членів їхніх родин, сімей загиблих 
і зниклих безвісти, військовополонених. Його 
успіх залежить від кожного з нас: громади, міс-
цевого самоврядування, волонтерів, громадсь-
ких і благодійних організацій. Тільки разом змо-
жемо створити для наших героїв середовище 
підтримки й розуміння”, – кажуть працівники 
простору.

Наразі команда не тільки допомагає, але й 
аналізує потреби ветеранів, щоб після відкрит-

ЩО ТАКЕ ПАТРОНАТНА СІМ’Я І ЯК СТАТИ ПАТРОНАТНИМ ВИХОВАТЕЛЕМ?
можуть бути не лише родичі, які мешкають разом з 
патронатним вихователем, а й інші особи, у тому чис-
лі ті, що провадять підприємницьку діяльність (ФОПи 
з тими КВЕДами, що і для патронатного вихователя), 
пройшли відповідне навчання для надання допомо-
ги патронатному вихователю в догляді за дитиною, 
влаштованою під патронат.

Які діти можуть бути влаштовані до 
патронатної сім’ї?

• покинуті /знайдені діти, залишені в пологовому 
будинку, іншому закладі

охорони здоров’я, або яких відмовилися забрати 
батьки чи інші родичі;

• діти із сімей, у яких існувала загроза життю чи 
здоров’ю;

• діти, які зазнали насильства, жорстокого повод-
ження;

• діти, батьки або особи, які їх замінюють, померлі, 
безвісно відсутні;

• діти, переміщені з тимчасово окупованої тери-
торії або району проведення

бойових дій;
• інші діти, що за різних обставин певний час не 

можуть перебувати у власній сім’ї, або такі, чиї батьки 
чи особи, які їх замінюють, не можуть піклуватися про 
них.

Який термін перебування дитини в 
патронатній сім’ї?

За законом дитина може жити в патронатній сім’ї 
тільки три місяці, щонайдовше – пів року, поки батьки 
не здолають труднощі або служба у справах дітей не 
розв’яже питання про подальше влаштування.

Але під час воєнного стану дитина може залиша-
тися в патронаті понад шість місяців у таких випад-
ках:

а) на період, коли суд розглядає справу про по-
збавлення батьків батьківських прав або відібрання 
дитини у батьків без позбавлення батьківських прав, 
але не довше ніж на місяць після того, як рішення 
суду набрало чинності;

б) якщо дитину неможливо повернути до батьків 
чи законних представників, тому що вони перебува-
ють у зоні активних бойових дій чи на окупованій те-

риторії.
Як оплачується робота патронатного 

вихователя та його помічника?
Патронат – це соціальна послуга, яку оплачує 

держава. На сьогодні патронатний вихователь може 
працювати або як фізична особа, або як фізична осо-
ба-підприємець.

Розмір грошового забезпечення (зарплата) па-
тронатному вихователеві встановлено на рівні трьох 
мінімальних зарплат на місяць. Для вихователів, які 
є фізичними особами-підприємцями, грошове за-
безпечення становить три з половиною мінімальних 
заробітних плат з урахуванням, що вони самостійно 
сплачують ЄСВ та єдиний податок. Помічник патро-
натного вихователя отримує одну мінімальну за-
робітну плату на місяць.

Яка соціальна допомога виплачується на утри-
мання дитини в сім’ї патронатного вихователя?

На утримання дитини в сім’ї патронатного вихова-
теля держава виплачує соціальну допомогу в розмірі, 
що становить два з половиною прожиткового мініму-
му для дітей відповідного віку на місяць (для дитини 
з інвалідністю – три з половиною прожиткового міні-
муму).

Якщо дитині виплачується стипендія, розмір допо-
моги визначається як різниця між двома з половиною 
прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку 
(для дітей з інвалідністю – три з половиною прожит-
кового мінімуму) та розміром стипендії за попередній 
місяць на момент влаштування дитини до сім’ї патро-
натного вихователя.

У разі коли до сім’ї патронатного вихователя 
влаштовано дитину віком до одного року, дитину з 
інвалідністю, малолітню або неповнолітню вагітну, 
ВІЛ- інфіковану дитину або одночасно троє і більше 
дітей, розмір грошового забезпечення за надану по-
слугу патронату над дитиною збільшується на десять 
відсотків за кожну дитину.

Дізнатися більше про умови та можливості 
оформлення патронату над дітьми можна у службі 
у справах дітей Рогатинської міської ради за адре-
сою: м. Рогатин, вул. Галицька, 65, 1 поверх, 6 кабі-
нет.

«Ми відкрили двері та серце для ветеранів»: 
у громаді працює «Ветеранський простір»

тя основного центру ефективно організувати ро-
боту, зрозуміти масштаби і напрямки супроводу та 
підтримки. Перші місяці роботи покажуть, які саме 
послуги найбільш затребувані, як побудувати ко-
мунікацію та на що варто звернути особливу увагу.

 Майбутнє – за єдністю громади
 Цей центр – більше, ніж просто консультацій-

ний пункт. Важливість створення такого простору 
для громади важко переоцінити. Він є ключовою 
ланкою у взаємодії ветеранів, цивільного населен-
ня та  місцевої  влади.  А це, у свою чергу, допо-
може не лише військовим, а й усій громаді краще 
розуміти виклики, з якими стикаються захисники, і 
підтримувати їх у адаптації.

Він стане місцем зустрічей, підтримки та інте-
грації військових у цивільне життя. Зокрема, тут 
ветерани зможуть:

- отримати правову допомогу;
- знайти підтримку в питаннях соціального за-

хисту;
- отримати психологічну підтримку;
- просто поспілкуватися з побратимами, які їх 

розуміють.
Шановні  ветерани та їхні родини! «Ве-

теранський простір» запрацював. Ми 
створили його для вас. Якщо маєте за-
питання, потребуєте підтримки чи просто 
шукаєте місце, де вас зрозуміють – при-
ходьте. Тут ви не самі. Якщо вам потрібна 
конфіденційна допомога, ми її надамо. 
Головне – не мовчати й не залишатися 
наодинці. Якщо знаєте когось, хто по-
требує допомоги – розкажіть їм про наш 
центр.

Лише разом ми можемо зробити цей 
простір справжнім місцем сили для на-
ших ветеранів. Долучайтеся, підтри-
муйте, поширюйте інформацію. Це наш 
спільний внесок у вдячність тим, хто за-
хищав нас.

Наша адреса: м. Рогатин, вул. Галицька, 102 
(Рогатин-Водоканал, ІІ поверх)

Контактний телефон: 0980317069.
 ДОВІДКОВО:
Рішення про створення ветеранського просто-

ру  ухвалене під час 54-ї сесії Рогатинської міської 
ради. 

Простір функціонує на базі комунальної уста-
нови «Центр соціальних служб Рогатинської місь-
кої ради».

Головна мета – реінтеграція ветеранів та їх-
ніх родин, допомога постраждалим учасникам 
Революції Гідності, родинам загиблих та зниклих 
безвісти військових, військовополоненим та їхнім 
сім’ям.

Тут можна отримати консультації з юридичних, 
соціальних, медичних та психологічних питань, а 
також допомогу у працевлаштуванні та реабіліта-
ції.

Герої мають відчувати, що вони не 
забуті. Вони захищали нас – тепер наш 
обов’язок підтримати їх.


